

# Pesnik domoljub

Po vsej Primorski se letos vrstijo prireditve v počastitev spomina na enega najbolj priljubljenih slovenskih pesnikov. Jutri bodo v kobariškem domu Andreja Manfrede o življenju in poeziji Simona Gregorčiča razpravljali znanstveniki. Simpozij o Simonu Gregorčiču *Pesnik, duhovnik, domoljub* sta v sodelovanju pripravili Fakulteta za slovenske študije Stanislava Škrabca Univerze v Novi Gorici in Občina Kobarid, znanstveno srečanje pa je finančno podprla državna Agencija za raziskovalno dejavnost.

Osemnajst predavateljev bosta ob 9.30 pozdravila in nagovorila kobariški župan **Pavel Gregorčič** in **Barbara Pregelj** s Fakultete za slovenske študije Univerze v Novi Gorici.

Dopoldanski del simpozija (moderiral ga bo **Zoran Božič**) bo namenjen razmišljanjem o Gregorčičevi poeziji. **Mihael Glavan** je pripravil esej *Večno življenje Gregorčičeve poezije*, **Aleš Bjelčević** bo predaval na temo Gregorčičev verz, *Problem degradacije avtopoetike (Gregorčičeve poezije I, II, III)* pa bo predstavil **Denis Poniž**. Prvi del znanstvenega srečanja bo s prispevkom *Receptcija Simona Gregorčiča pri Italijanih* nadaljevala **Fedora Ferluga Petronio**, **Milena Mileva Blažič** bo predstavila razmišljanje *Podoba otroka v pesmih Simona Gregorčiča*, **Tilka Jamnik** in **Darja Lavrenčič Vrabec** pa bosta predstavili projekt *"Goriški slavček" v Slovenskem knjižnično-muzejskem kvizu*.

**Vlado Nartnik** bo predaval o sonetnih prvinah v Gregorčičevi poeziji, **Tomaž Savjovic** je svoj prispevek nas-

lovil *Človeka nikar med umetnostjo in umetelnostjo*, **Bogomila Kravos** se je posvetila Gregorčičevi poeziji v parodični predelavi, **David Bandedelli** pa bo osvetlil komičnost pri Gregorčiču.

Prevode in obravnave Simona Gregorčiča v italijanskem jeziku bo predstavila **Irena Prosenc Šegula**.

Popoldanski del simpozija, ki se bo začel ob 16. uri, bo naravnano pedagoško. **Zoran Božič** bo predstavil Gregorčičeve pesmi v srednješolskih čitankah, poznavanje in razumevanje pesnika z Vrsnega med dijaki bo v svojem prispevku osvetlila **Maja Melinc**, **Lojzka Bratuž** pa bo odstrla pogled na leta, ki jih je pesnik preživel v Gorici. O njegovih političnih pogledih bo govoril **Branko Marušič**, odnos Gregorčiča z mecenom Josipom Goriupom, pl. Savinskim pa bo predstavil **Silvo Fatur**.

Kobariško znanstveno srečanje bo s predavanjem *Pojmovanje jezika in položaj jezikoslovnih ved v drugi polovici 19. stoletja* sklenila **Matejka Grgič**.